

Научная конференция «Лето – 2021»

04 июня 2021 года в лагере «Ритм» прошла научная конференция. Ребята отвечали на самые невероятные вопросы, аргументировали свою точку зрения. За правильный ответ получали специальные жетоны в виде Атомов.

Каждая команда собрала собственного робота. Третьим испытанием научной конференции была Робото-дискотека, в которой отличились все отряды!

Жюри подвело итоги, победил первый отряд! Ребята получили «Главный приз» - голову робота, которого к концу смены должен будет разработать и создать каждый отряд. Пожелаем всем участникам удачи!

